


YES VS NO

175

76
YES

NO
251 OF 295 PEOPLE RESPONDED

THIS VOTE INCLUDED NON-WLEA MEMBERS AND 

EVERYONE UNDER A TROOPER CLASSIFICATION

70% VOTED YES

30% VOTED NO



YES AND NO VOTES PER REGION
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YES AND NO VOTES PER SHIFT
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COMMON QUESTIONS AND CONCERNS:

• IS 10 HOUR SHIFTS AN OPTION? - NO

• CHILDCARE AND FAMILY CONCERNS

• HOW WILL THIS EFFECT OFF-HIGHWAY AND ROTATOR CARS?

• WILL PAY BE REDUCED OR VACATION SACRIFICED?

• WHAT ARE THE SHIFT START/END TIMES?

• HOW WILL TRAINING WORK?


